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１０，０００

２０，０００

３０，０００

４０，０００

５０，０００

６０，０００

７０，０００

８０，０００

２０１０ ２０１５ ２０２０（年）

43,187

71,163

（人）
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０ １０ ２０ ３０ ４０ ５０（％）

新しい考えや文化がもたらされる

人手不足が解消する

地域経済が活性化する

人口減少に歯止めがかかる １２％

１６％

１２％

１９％

３７％

期待できることはない

ざい

外国の文化、生活習慣を理解するように努める

日本語、日本の習慣を外国人住民に紹介する

日ごろから外国人の住民と言葉をかわす

国際交流の行事や地域のお祭りなどに参加する

外国語を習得するように努める

５１％

４０％

３４％

３３％

１４％

しょうかい

（複数回答）
５０ ６０（％）４０３０２０１００
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具体的な取り組みを行って
６か月以上である

具体的な取り組みを行って
６か月未満である

関心があり、ここ１か月以内
にできることは実行したい

関心はあるが、日常生活の中で
具体的な行動は起こしていない

関心が
ない

関心が
ある

知っているが全く関心はない ４１％

５１％

４％

１％

３％ 水の消費量
約２，３００Ｌ
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じゅん

再販売
ゆずる・バザー
フリマアプリ
リサイクル
ショップなど

資源回収
古せんい
事業者

店・地域
回収など

業者

海外輸出など
布くずなど
再資源化
焼却施設へ

焼却施設へ

処分・
埋め立て
６６％

燃えるごみ

燃えないごみ

再流通する服

回収される服

ゴミに出
される服

再資源化

リサイクル １４％
リユース

（海外輸出ふくむ）２０％

合計
３４％

循環

はん

きゃくし

しゅう

しょ

う
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１９９５年

２０１５年

６５歳以上さい

２１％１７％１７％１７％ ５１％

６０～
６４歳

５０～
５９歳

８
％
８
％
８
％

４０～
４９歳

３９歳以下
３％

７７％１３％

２％
２％

６
％
６
％
６
％

３月 ４月 ５月 ６月 ７月 ８月 ９月 １０月

10
日
ご
と
の
労
働
時
間

多い

少ない

直播栽培

移植栽培

苗を生育、田植えの時期

収穫の時期
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